[bookmark: _GoBack]УПУТСТВО ЗА ДОСТАВЉАЊЕ НЕОПХОДНИХ ИНФОРМАЦИЈА
 ЗА ПОРТАЛ ПРЕДУЗЕТНИШТВА

· СТАТУС ПРОГРАМА (обележити статус програма):     
  У ПРИПРЕМИ              АКТИВАН            

· НАЗИВ ПРОГРАМА:  (пун званичан назив програма):
Мера обука на захтев послодавца за незапослена лица која су укључена у програм Гаранција за младе  ИПА 2020

· СКРАЋЕНИ НАЗИВ ПРОГРАМА:
Обука на захтев послодавца – Гаранција за младе ИПА 2020

· ПОЧЕТАК РЕАЛИЗАЦИЈЕ: (очекивано време почетка реализације): 
Фебруар 2024. године у филијалама Националне службе за запошљавање Ниш (Ниш, Алексинац, Сврљиг, Мерошина, Дољевац, Гаџин Хан и Ражањ), Крушевац (Крушевац,Варварин, Трстеник, Ћићевац, Александровац и Брус) и Сремска Митровица (Сремска Митровица, Инђија, Ириг, Пећинци, Стара Пазова, Рума и Шид)).

· РОК ЗА ПРИЈАВУ:  (период до када корисници могу да аплицирају):
До утрошка средстава, а најкасније до 31.12.2024. године

· РОК ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ ПО ПРИЈАВАМА:  (период до када корисници могу да знају да ли су успешно аплицирали):
 60 дана од дана подношења захтева

· ОПРЕДЕЉЕНА СРЕДСТВА (укупан буџет програма) : 
Средства су обезбеђена Уговором о Директном гранту ИПА 2020 „Имплементација иновативних мера активног запошљавања и приступа за повећање интеграције дугорочно незапослених, младих, жена, особа са инвалидитетом и теже запошљивих група на тржишту рада“ број 48-00-116/2021-28 закљученог дана 25.05.2023. године између Владе Републике Србије - Министарства финансија - Сектора за уговарање и финансирање програма из средстава Европске уније и Националне службе за запошљавање.

· МИНИМАЛНИ И МАКСИМАЛНИ ИЗНОС   (прецизирати минималне и максималне износе за које појединац може да аплицира):

Послодавац чије је место рада и обучавања у оквиру филијала  Националне службе Ниш, Крушевац и Сремска Митровица на основу захтева може да аплицира за средства на име учешћа у финансирању трошкова обуке, зависно од врсте јавне исправе коју издаје извођач обуке (обуку може спроводити јавно признати организатор активности образовања одраслих или средње стручне школе које издају јавне исправе, у складу са Законом о Националном оквиру квалификација Републике Србије), у износу од 120.000 до 200.000,00 динара по полазнику. 
1.	Национална служба послодавцу на основу захтева исплаћује средства на име учешћа у финансирању трошкова обуке, зависно од врсте јавне исправе коју полазник стиче, а највише до 200.000,00 динара по полазнику у складу са табелом трошкова обуке, у два дела, и то:
•	први део од 50% укупних средстава по отпочињању обуке и
•	други део након завршетка обуке, односно по достављању доказа да су полазници обучени (25% укупних средстава) или обучени и запослени (50% укупних средстава)
Табела трошкова обуке по кандидату на основу врсте јавне исправе:
А)	Уверење за делимично остварен стандард стручних компетенција	120.000,00 динара
Б)	Сертификат за остварен стандард стручних компетенција	160.000,00 динара
Ц)	Сертификат за остварен стандард квалификација у целини	200.000,00 динара
Средства додељена по основу мере су помоћ мале вредности (de minimis помоћ).
2. 	Незапослени полазник:
-  има право на месечну новчану помоћ у висини од 30.000,00 динара за пун фонд часова,

· може током трајања обуке остварити право на рефундацију новчаног додатак за бригу о деци за самохраног родитеља детета  до 7 година или незапосленог родитеља чији супружник ради. Овај додатак је, у складу са расположивим средствима, предвиђен за покривање трошкова државног или приватног вртића (или дневног центра, у случају деце са инвалидитетом) уз доказ о плаћању,

· има право на исплату средстава за трошкове превоза.

2.	Национална служба врши обрачун и уплату доприноса за случај повреде на раду и професионалне болести за полазнике обуке, у складу са законом.

· ПРОГРАМ СПРОВОДИ: (институције које спроводе програм)  

Филијале Националне службе за запошљавање у Нишу, Крушевцу и Сремској Митровици

· ЦИЉНА ГРУПА ( нпр: жене, млади, предузећа по величини,територијално,дозвољене делатности, неопходно је прецизно и јасно истаћи коме је програм намењен и ко све може да аплицира ) : 

Послодавци који припадају приватном сектору (удео приватног капитала у власничкој структури 100%), који имају предложеног извођача обуке који поседује статус ЈПОА за реализацију конкретног програма обуке а које се организују за  стицање квалификацијa нивоа 2, 3 и 5 НОКС-а у складу са стандардом квалификације, рад у занимању у оквиру стандарда квалификације или стицање појединачних компетенција из стандарда квалификације.


Oбуке се организују за:
· ТИП МЕРЕ ( нпр: бесповратна средства, кредит, гаранција. лизинг, овде је неопходно истаћи главне одлике програма како би корисник препознао да је то одговарјућа мера за њега): 

Бесповратна средства уз услов испуњења уговорних обавеза

· КРАТКИ ОПИС ПРОГРАМА: (намена програма и услови, дати више информација коме и чему су средства намењена са јасно прецизураним условима, мање користити стручну терминологију, )

НАМЕНА ПРОГРАМА:
Мера обука на захтев послодавца за  незапослена лица која су укључена у програм Гаранција за младе ИПА 2020 подразумева учешће у финансирању обуке незапосленог до 30 година старости ради стицања знања и вештинама потребних за обављање послова на конкретном радном месту код послодаваца. 

УСЛОВИ:

Мера се реализује код послодавца који припада приватном сектору, који редовно измирује обавезе по основу пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање, има предложеног извођача обуке који за конкретан програм поседује статус ЈПОА.

· ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА (доставити линк ка јавном позиву и конкурсној документацији):

Захтев за учешће у мери подноси се надлежној организационој јединици Националне службе, према месту рада и обучавања лица, непосредно, путем поште или електронским путем на прописаном обрасцу који се може добити у свакој организационој јединици филијала Националне службе у Нишу, Крушевцу и Сремској Митровици или преузети са сајта www.nsz.gov.rs.

· КОНТАКТ : ( препорука је да се дају директни контакт подаци особа које су задужене за програм уместо кабинета и централа институција како би се омогућило клијентима да у случају евентуалних нејасноћа дођу брже до информација)
                  
Информације о мери могу се добити у свакој организационој јединици филијала Националне службе у Нишу, Крушевцу и Сремској Митровици, преко Позивног центра Националне службе, телефон: 0800-300-301 или на сајту www.nsz.gov.rs. 

