[bookmark: _GoBack]УПУТСТВО ЗА ДОСТАВЉАЊЕ НЕОПХОДНИХ ИНФОРМАЦИЈА
 ЗА ПОРТАЛ ПРЕДУЗЕТНИШТВА

· СТАТУС ПРОГРАМА (обележити статус програма):     
  У ПРИПРЕМИ              АКТИВАН            

· НАЗИВ ПРОГРАМА:  (пун званичан назив програма):
Мера приправништва за младе са средњим образовањем у 2024. години који су укључени у програм Гаранција за младе

· СКРАЋЕНИ НАЗИВ ПРОГРАМА:
Приправништво за младе са средњим образовањем – Гаранција за младе

· ПОЧЕТАК РЕАЛИЗАЦИЈЕ: (очекивано време почетка реализације): 
Фебруар 2024. године у филијалама Националне службе за запошљавање Ниш (Ниш, Алексинац, Сврљиг, Мерошина, Дољевац, Гаџин Хан и Ражањ), Крушевац (Крушевац,Варварин, Трстеник, Ћићевац, Александровац и Брус) и Сремска Митровица (Сремска Митровица, Инђија, Ириг, Пећинци, Стара Пазова, Рума и Шид)).

· РОК ЗА ПРИЈАВУ:  (период до када корисници могу да аплицирају):
До утрошка средстава, а најкасније до 29.11.2024. године

· РОК ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ ПО ПРИЈАВАМА:  (период до када корисници могу да знају да ли су успешно аплицирали):
 30 дана од дана подношења захтева

· ОПРЕДЕЉЕНА СРЕДСТВА (укупан буџет програма) : 
· Средства су обезбеђена у Плану имплементације Гаранције за младе и на основу Закључка о усвајању Програма распореда и коришћења средстава дотација организацијама за обавезно социјално осигурање из буџета републике Србије за 2024. годину – Гаранција за младе.

· МИНИМАЛНИ И МАКСИМАЛНИ ИЗНОС   (прецизирати минималне и максималне износе за које појединац може да аплицира):

Трајање приправништва за младе утврђено је законом или правилником, а Национална служба за запошљавање учествује у финансирању мере најдуже до 6 месеци.
Послодавцу током реализације мере Национална служба рефундира на месечном нивоу нето минималну зараду лица (за пун фонд радних часова) и припадајући порез и доприносе за обавезно социјално осигурање, у трајању до 6 месеци, а послодавац је у обавези да приправнику исплаћује зараду у складу са законом
Средства додељена по основу мере су помоћ мале вредности (de minimis помоћ).

· ПРОГРАМ СПРОВОДИ: (институције које спроводе програм)  

Филијале Националне службе за запошљавање у Нишу, Крушевцу и Сремској Митровици

· ЦИЉНА ГРУПА ( нпр: жене, млади, предузећа по величини,територијално,дозвољене делатности, неопходно је прецизно и јасно истаћи коме је програм намењен и ко све може да аплицира ) : 

Млади незапослени до 30 година старости који имају стечену квалификацију на нивоу средњег образовања, укључени су у програм Гаранција за младе, немају радно искуство у занимању за које је стечена квалификација или имају радно искуство краће од времена утврђеног за приправнички стаж.
Мера се организује за:
· ТИП МЕРЕ ( нпр: бесповратна средства, кредит, гаранција. лизинг, овде је неопходно истаћи главне одлике програма како би корисник препознао да је то одговарјућа мера за њега): 

Бесповратна средства уз услов испуњења уговорних обавеза

· КРАТКИ ОПИС ПРОГРАМА: (намена програма и услови, дати више информација коме и чему су средства намењена са јасно прецизураним условима, мање користити стручну терминологију, )

НАМЕНА ПРОГРАМА:
Мера приправништва за младе са средњим образовањем који су укључени у програм Гаранција за младе подразумева стручно оспособљавање за самосталан рад у занимању за које је стечено средње образовање, ради обављања приправничког стажа, односно стицања услова за полагање стручног испита, ако је то као услов за рад на одређеним пословима утврђено законом или правилником, уз заснивање радног односа.

УСЛОВИ:

Послодавци који припадају приватном сектору (удео приватног капитала у власничкој структури 100%); измирују обавезе по основу пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање у законским роковима; има кадровске капацитете за стручно оспособљавање лица; има техничке, просторне и друге капацитете за стручно оспособљавање лица.


· ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА (доставити линк ка јавном позиву и конкурсној документацији):

Захтев за учешће у мери подноси се надлежној организационој јединици Националне службе, према месту рада и обучавања лица, непосредно, путем поште или електронским путем на прописаном обрасцу који се може добити у свакој организационој јединици филијала Националне службе у Нишу, Крушевцу и Сремској Митровици или преузети са сајта www.nsz.gov.rs.

· КОНТАКТ : ( препорука је да се дају директни контакт подаци особа које су задужене за програм уместо кабинета и централа институција како би се омогућило клијентима да у случају евентуалних нејасноћа дођу брже до информација)
                  
Информације о мери могу се добити у свакој организационој јединици филијала Националне службе у Нишу, Крушевцу и Сремској Митровици, преко Позивног центра Националне службе, телефон: 0800-300-301 или на сајту www.nsz.gov.rs. 

