УПУТСТВО ЗА ДОСТАВЉАЊЕ НЕОПХОДНИХ ИНФОРМАЦИЈА
 ЗА ПОРТАЛ ПРЕДУЗЕТНИШТВА

· СТАТУС ПРОГРАМА (обележити статус програма):     
  У ПРИПРЕМИ              АКТИВАН            

· НАЗИВ ПРОГРАМА:  (пун званичан назив програма):
Мера субвенција за самозапошљавање незапослених лица у 2024. години

· СКРАЋЕНИ НАЗИВ ПРОГРАМА:
Субвенција за самозапошљавање 
· ПОЧЕТАК РЕАЛИЗАЦИЈЕ: (очекивано време почетка реализације): 
 Други квартал 2024. године
· РОК ЗА ПРИЈАВУ:  (период до када корисници могу да аплицирају):
До 15.05.2024. године.

· РОК ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ ПО ПРИЈАВАМА:  (период до када корисници могу да знају да ли су успешно аплицирали):
Одлука о одобравању субвенције доноси се на основу ранг-листе, а након провере испуњености услова Јавног позива и приложене документације и бодовања поднетог захтева са бизнис планом, у року од 30 дана од дана истека Јавног позива.

· ОПРЕДЕЉЕНА СРЕДСТВА (укупан буџет програма) : 
Средства су опредељена Финансијским планом Националне службе за запошљавање за 2024. годину за финансирање мера активне политике запошљавања у износу од 7.000.000.000,00 динара.

· МИНИМАЛНИ И МАКСИМАЛНИ ИЗНОС   (прецизирати минималне и максималне износе за које појединац може да аплицира):

Субвенција за самозапошљавање додељује се у једнократном износу од 300.000,00 динара, односно 330.000,00 динара за незапослене особе са инвалидитетом. 

· ПРОГРАМ СПРОВОДИ: (институције које спроводе програм)  
Национална службе за запошљавање 

· ЦИЉНА ГРУПА ( нпр: жене, млади, предузећа по величини,територијално,дозвољене делатности, неопходно је прецизно и јасно истаћи коме је програм намењен и ко све може да аплицира ) : 

Субвенција за самозапошљавање намењена је незапосленима који се воде на евиденцији Националне службе за запошљавање и имају завршену обуку за развој предузетништва.

· ТИП МЕРЕ ( нпр: бесповратна средства, кредит, гаранција. лизинг, овде је неопходно истаћи главне одлике програма како би корисник препознао да је то одговарјућа мера за њега): 

Бесповратна средства уз услов испуњења уговорних обавеза.

· КРАТКИ ОПИС ПРОГРАМА: (намена програма и услови, дати више информација коме и чему су средства намењена са јасно прецизураним условима, мање користити стручну терминологију, )

НАМЕНА ПРОГРАМА:
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Подршка самозапошљавању незапослених лица кроз финансијску помоћ која се реализује путем Јавног позива незапосленима за доделу за доделу субвенције за самозапошљавање у 2024. години.

УСЛОВИ:

Право на доделу субвенције незапослени може да оствари под условом да је:
· у моменту подношења захтева за доделу субвенције за самозапошљавање пријављен на евиденцију незапослених Националне службе; 
· завршио обуку за развој предузетништва по плану и програму обуке у организацији Националне службе или друге одговарајуће организације до дана подношења захтева;
· испунио раније обавезе и измирио сва дуговања према Националној служби до дана подношења захтева и
· у дозвољеном оквиру опредељеног износа за de minimis помоћ у текућој фискалној години и претходне две фискалне године, у складу са прописима за доделу државне помоћи. 






ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА (доставити линк ка јавном позиву и конкурсној документацији):


· Захтев са бизнис планом и документацијом подноси се надлежној организационој јединици Национaлне службе која води евиденцију о незапосленом лицу, непосредно, путем поште или електронским путем на прописаном обрасцу који се може добити у свакој организационој јединици Национaлне службе или преузети са сајта www.nsz.gov.rs. 

КОНТАКТ : (препорука је да се дају директни контакт подаци особа које су задужене за програм уместо кабинета и централа институција како би се омогућило клијентима да у случају евентуалних нејасноћа дођу брже до информација)
                  
· Информације о мери могу се добити у свакој организационој јединици Националне службе, преко Позивног центра Националне службе, телефон: 0800-300-301 или на сајту www.nsz.gov.rs. 

