УПУТСТВО ЗА ДОСТАВЉАЊЕ НЕОПХОДНИХ ИНФОРМАЦИЈА
 ЗА ПОРТАЛ ПРЕДУЗЕТНИШТВА

· СТАТУС ПРОГРАМА (обележити статус програма):     
 У ПРИПРЕМИ              АКТИВАН            

· НАЗИВ ПРОГРАМА:  (пун званичан назив програма):
Радна активација особа са инвалидитетом у 2024. години
· СКРАЋЕНИ НАЗИВ ПРОГРАМА:
Радна активација особа са инвалидитетом

· ПОЧЕТАК РЕАЛИЗАЦИЈЕ: (очекивано време почетка реализације): 
Други квартал 2024. године
· РОК ЗА ПРИЈАВУ:  (период до када корисници могу да аплицирају):
     До утрошка средстава, а најкасније до 29.11.2024. године
· РОК ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ ПО ПРИЈАВАМА:  (период до када корисници могу да знају да ли су успешно аплицирали):
 30 дана од дана подношења захтева

· ОПРЕДЕЉЕНА СРЕДСТВА (укупан буџет програма) : 
Средства су обезбеђена у финансијском плану Националне службе за запошљавање из доприноса за обавезно социјално осигурање за случај незапослености. Укупан износ за реализацију свих мера активне политике запошљавања је 7.000.000.000,00 динара.

· МИНИМАЛНИ И МАКСИМАЛНИ ИЗНОС   (прецизирати минималне и максималне износе за које појединац може да аплицира):
Радна активација реализује се код послодавца заснивањем радног односа са незапосленом особом са инвалидитетом у циљу стицања радних вештина и искуства на конкретним пословима у складу са планом радне активације.

Послодавцу током реализације мере Национална служба рефундира на месечном нивоу нето минималну зараду лица (за пун фонд радних часова) и припадајуће порезе и доприносе за обавезно социјално осигурање у трајању од 4 месеца.

· ПРОГРАМ СПРОВОДИ: (институције које спроводе програм)  
Национална служба за запошљавање

· ЦИЉНА ГРУПА (нпр: жене, млади, предузећа по величини,територијално,дозвољене делатности, неопходно је прецизно и јасно истаћи коме је програм намењен и ко све може да аплицира): 
Радна активација подразумева радно ангажовање особа са инвалидитетом пријављених на евиденцију Националне службе за запошљавање, ради очувања и унапређења радних способности у циљу мотивације и активације, односно радно - социјалне интеграције на тржиште рада.

Мера је намењена особама са инвалидитетом којима је потребна интензивна подршка ради укључивања на тржиште рада, посебно особама са инвалидитетом које су у дужем временском периоду у статусу незапослених, без квалификација, са неадекватним знањима и вештинама за обављање послова, у стању социјалне потребе или су због врсте инвалидности изложене вишеструким негативним утицајима. 

· ТИП МЕРЕ ( нпр: бесповратна средства, кредит, гаранција. лизинг, овде је неопходно истаћи главне одлике програма како би корисник препознао да је то одговарјућа мера за њега): 
Бесповратна средства уз услов испуњења уговорних обавеза.

· КРАТКИ ОПИС ПРОГРАМА: (намена програма и услови, дати више информација коме и чему су средства намењена са јасно прецизураним условима, мање користити стручну терминологију)
Послодавцу који запосли на конкретним пословима особу са инвалидитетомм током реализације мере, Национална служба рефундира на месечном нивоу нето минималну зараду лица (за пун фонд радних часова) и припадајуће порезе и доприносе за обавезнао социјално осигурање у трајању од 4 месеца. 

НАМЕНА ПРОГРАМА:
Средства опредељена за меру намењена су за финансијску подршку послодавцима који припадају приватном или јавном сектору за запошљавање особа са инвалидитетом кроз рафундацију зараде у трајању од 4 месеца.
УСЛОВИ:
Радна активација одобрава се послодавцу под условом:
· да запосли на конкретним пословима особу са инвалидитетом пријављену на евиденцију незапослених Националне службе; 
· да обавља делатност минимум три месеца пре подношења захтева за спровођење радне активације; 
· да има најмање једно запослено лице у последња три месеца која претходе месецу у коме је поднет захтев;
· да измирује обавезе по основу пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање у законским роковима;
· да се радна активација запослене особе са инвалидитетом спроводи у складу са планом радне активације;
· да има запослено лице које спроводи план радне активације (са пуним месечним фондом радних сати), са одговарајућим нивоом квалификације у складу са захтевима конкретног посла, а има најмање 12 месеци професионалног искуства у областима у којима пружа подршку у току радне активације;
· да има техничке, просторне и друге капацитете за реализацију мере, односно да радни простор, техничка средства и опрема по функционалности одговарају захтевима посла које обавља лице укључено у радну активацију, као и да обезбеди све услове у складу са прописима о безбедности и заштити на раду;
· да не запошљава особе са инвалидитетом које су у периоду од три месеца пре подношења захтева биле у радном односу код тог послодавца, односно код послодавца који је оснивач или повезано лице са послодавцем подносиоцем захтева;
· да у последњих шест месеци није био дуже од 30 дана непрекидно евидентиран у регистру дужника принудне наплате Народне банке Србије;
· да је послодавац – корисник средстава измирио раније уговорне и друге обавезе према Националној служби, осим обавеза чија је реализација у току, уколико исте редовно измирује;
· [bookmark: _GoBack]да је у дозвољеном оквиру опредељеног износа за de minimis помоћ у текућој фискалној години и претходне две године, у складу са прописима за доделу државне помоћи.

· ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА (доставити линк ка јавном позиву и конкурсној документацији):
Захтев за учешће у мери подноси се надлежној организационој јединици Национaлне службе за запошљавање, према месту ангажовања лица, непосредно, путем поште или електронским путем, на прописаном обрасцу који се може добити у свакој организационој јединици Национaлне службе за запошљавање или преузети са сајта www.nsz.gov.rs

· КОНТАКТ : ( препорука је да се дају директни контакт подаци особа које су задужене за програм уместо кабинета и централа институција како би се омогућило клијентима да у случају евентуалних нејасноћа дођу брже до информација)
Информације о мери могу се добити у свакој организационој јединици Националне службе за запошљавање, преко Позивног центра Националне службе за запошљавање, телефон: 0800-300-301 или на сајту www.nsz.gov.rs 
            


 
