ФОРМУЛАР ЗА ДОСТАВЉАЊЕ НЕОПХОДНИХ ИНФОРМАЦИЈА
 ЗА ПОРТАЛ ПРЕДУЗЕТНИШТВА

· СТАТУС ПРОГРАМА (обележити статус програма):     
 У ПРИПРЕМИ              АКТИВАН            

· НАЗИВ ПРОГРАМА:  (пун званичан назив програма):
Мера обука за потребе послодавца за запосленог у 2024. години
· СКРАЋЕНИ НАЗИВ ПРОГРАМА:
Обуке за потребе послодавца за запосленог

· ПРОГРАМ СПРОВОДИ: (институције које спроводе програм)  
Национална служба за запошљавање

· ЦИЉНА ГРУПА ( нпр: жене, млади, предузећа по величини,територијално,дозвољене делатности, неопходно је прецизно и јасно истаћи коме је програм намењен и ко све може да аплицира ) : 
Право учешћа у реализацији мере обука за потребе послодавца за запосленог  може остварити послодавац који припада приватном сектору (удео приватног капитала у власничкој структури 100%) и има потребу да запослене упути на обуку ради стицања додатних знања и вештина ради  унапређења компетенција, стицања недостајућих знања, способности и вештина за потребе процеса рада а у одржања запослења код послодавца. Мера се реализује ради усавршавања запосленог, у складу са Уредбом о правилима за доделу државне помоћи. 

· ТИП МЕРЕ ( нпр: бесповратна средства, кредит, гаранција. лизинг, овде је неопходно истаћи главне одлике програма како би корисник препознао да је то одговарјућа мера за њега): 
Бесповратна средства уз услов испуњења уговорних обавеза.
 
· ПОЧЕТАК РЕАЛИЗАЦИЈЕ: (очекивано време почетка реализације): 
Други квартал 2024. године

· РОК ЗА ПРИЈАВУ:  (период до када корисници могу да аплицирају):
     До утрошка средстава, а најкасније до 31.10.2024. године

· РОК ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ ПО ПРИЈАВАМА:  (период до када корисници могу да знају да ли су успешно аплицирали):
15 дана од датума доношења сагласности министра надлежног за послове запошљавања 

· ОПРЕДЕЉЕНА СРЕДСТВА (укупан буџет програма) : 
Средства су обезбеђена у финансијском плану Националне службе за запошљавање из доприноса за обавезно социјално осигурање за случај незапослености.

· [bookmark: _GoBack]МИНИМАЛНИ И МАКСИМАЛНИ ИЗНОС   (прецизирати минималне и максималне износе за које појединац може да аплицира):
Национална служба за запошљавање може одобрити рефундацију финансијска средства послодавцу на име учешћа у финансирању трошкова обуке ради усавршавања до 50%, од укупних оправданих трошкова, а највише до 100.000,00 динара по полазнику. Средства на име учешћа у финансирању трошкова обуке се могу повећати највише до 70% оправданих трошкова, а највише до 100.000,00 динара по полазнику уколико је послодавац микро или мали привредни субјект (највише до 20 процентних поена) или средњи привредни субјект (највише до 10 процентних поена) или на обуку упути особу са инвалидитетом или теже запошљиве категорије лица (лица без квалификације, старије од 50 година, припаднике етичких мањина) (највише до 10 процентних поена).

· КРАТКИ ОПИС ПРОГРАМА: (намена програма и услови, дати више информација коме и чему су средства намењена са јасно прецизураним условима, мање користити стручну терминологију, )

НАМЕНА ПРОГРАМА:
Обука за потребе послодавца за запосленог спроводи се ради стицања додатних знања и вештина запосленог ради унапређења компетенција, стицања недостајућих знања, способности и вештина у циљу потреба процеса рада. Циљ мере је одржање запослења код послодавца. 
Обука се реализује ради усавршавања запосленог, у складу са Уредбом о правилима за доделу државне помоћи. 
Под усавршавањем запосленог сматра се стицање додатних знања и вештина намењених запосленом лицу, које кроз обуку обезбеђује компетенције, односно стиче недостајућа знања, способности и вештине које су већином преносиве на друге привредне субјекте или делатности. Обуку може спроводити јавно признати организатор активности образовања одраслих, у складу са Законом о националном оквиру квалификација Републике Србије, односно лиценцирани извођач обуке, у складу са законом а на основу исказане потребе послодавца.
УСЛОВИ:
Програм се реализује код послодавца који припада приватном сектору, који редовно измирује обавезе по основу пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање, има обезбеђеног извођача обуке у чији програм обуке ће се укључити запослени који је у радном односу на неодређено време у трајању од најмање 6 месеци пре подношења захтева за учешће у финансирању обуке. 

· ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА (доставити линк ка јавном позиву и конкурсној документацији):
Захтев за учешће у мери подноси се надлежној организационој јединици Национaлне службе за запошљавање, према седишту послодавца или месту рада запосленог, непосредно, путем поште или електронским путем, на прописаном обрасцу који се може добити у свакој организационој јединици Национaлне службе за запошљавање или преузети са сајта www.nsz.gov.rs .


· КОНТАКТ : ( препорука је да се дају директни контакт подаци особа које су задужене за програм уместо кабинета и централа институција како би се омогућило клијентима да у случају евентуалних нејасноћа дођу брже до информација)
Информације о мери обука за потребе послодавца за запосленог могу се добити у свакој организационој јединици Националне службе за запошљавање, преко Позивног центра Националне службе за запошљавање, телефон: 0800-300-301 или на сајту www.nsz.gov.rs .
            


 


