[bookmark: _GoBack]СТАТУС ПРОГРАМА (обележити статус програма):     
 ЗАТВОРЕН             
НАЗИВ ПРОГРАМА:  (пун званичан назив програма):
ПРОГРАМ ПОДРШКЕ РАЗВОЈУ СТАРИХ И УМЕТНИЧКИХ ЗАНАТА И ПОСЛОВА ДОМАЋЕ РАДИНОСТИ У 2024. ГОДИНИ

СКРАЋЕНИ НАЗИВ ПРОГРАМА: 
ПРОГРАМ ПОДРШКЕ РАЗВОЈУ СТАРИХ И УМЕТНИЧКИХ ЗАНАТА И ПОСЛОВА ДОМАЋЕ РАДИНОСТИ У 2024. ГОДИНИ

ПРОГРАМ СПРОВОДИ: (институције које спроводе програм)  
Министарство привреде

ЦИЉНА ГРУПА ( нпр: жене, млади, предузећа по величини,територијално,дозвољене делатности, неопходно је прецизно и јасно истаћи коме је програм намењен и ко све може да аплицира ): 
Ноциоци сертификата старих и уметничких заната и послова домаће радионости предузетници, микро и мали привредни субјекти и задруге регистровани у АПР најкасније до 31. децембра 2023. године
ТИП МЕРЕ ( нпр: бесповратна средства, кредит, гаранција. лизинг, овде је неопходно истаћи главне одлике програма како би корисник препознао да је то одговарјућа мера за њега): 
Бесповратна средства се одобравају у висини од 100% набавне вредности за финансирање нове производне опреме и репроматеријала. 

ПОЧЕТАК РЕАЛИЗАЦИЈЕ: (очекивано време почетка реализације): 
12. Јули 2024. године

РОК ЗА ПРИЈАВУ:  (период до када корисници могу да аплицирају):
12. септембар 2024. године

РОК ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ ПО ПРИЈАВАМА:  (период до када корисници могу да знају да ли су успешно аплицирали):
Новембар 2024.

ОПРЕДЕЉЕНА СРЕДСТВА (укупан буџет програма) : 
10 милиона динара
МИНИМАЛНИ И МАКСИМАЛНИ ИЗНОС   (прецизирати минималне и  максималне износе за које појединац може да аплицира):
Максимални износ је 300 хиљада динара a минимални износ бесповратних средстава је 80 хиљада динара. У случају када је укупна вредност опреме која се набавља виша од 300 хиљада динара, корисник преузима обавезу да финансира разлику сопственим учешћем. 

КРАТКИ ОПИС ПРОГРАМА: (намена програма и услови, дати више информација коме и чему су средства намењена са јасно прецизураним условима, мање користити стручну терминологију, )
Програм је намењен привредним субјектима који обављају послове који се сматрају старим и уметничким занатима, односно пословима домаће радиности на основу Правилника о одређивању послова који се сматрају старим и уметничким занатима, односно пословима домаће радиности, начину сертификовања истих и вођењу посебне евиденције издатих сертификата („Службени гласник РСˮ, број 56/12)

НАМЕНА ПРОГРАМА:
Средства опредељена Програмом намењена су за:
1. финансирање куповине нове опреме. Под опремом подразумева се производна опрема и опрема укључена у производни процес. Опрема која је предмет финансирања мора бити намењена за професионалну употребу приликом израде производа и пружања услуга у складу са делатношћу привредног субјекта.
2. финансирање куповине репроматеријала. Под куповином репроматеријала подразумева се куповина сировина и полупроизвода које треба прерадити или дорадити до коначног производа, који мора бити у складу са делатношћу привредног субјекта.

УСЛОВИ:
Право да се пријаве за доделу бесповратних средстава имају привредни субјекти носиоци сертификата старих и уметничких заната и послова домаће радиности које издаје Министарство привреде, и то предузетници, микро и мала привредна друштва и задруге регистровани у АПР-у до 31. децембра 2023. године.
Остали услови које морају да испуне подносиоци пријаве за доделу бесповратних средстава, а који се, поред осталог, односе на регулисање обавеза јавних прихода, правила државне помоћи, структуру власништва и стабилност пословања дефинисани су у Уредби о утврђивању Програма подршке развоју старих и уметничких заната и послова домаће радиности у 2024. години.

ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА (доставити линк ка јавном позиву и конкурсној документацији):
Позивају се привредни субјекти који су носиоци сертификата Министарства привреде да се пре подношења пријаве упознају са текстом Програма.
Јавни позив, Програм и конкурсна документација, може се видети на сајту Министарства привреде: https://privreda.gov.rs/javni_pozivi/

КОНТАКТ : ( препорука је да се дају директни контакт подаци особа које су задужене за програм уместо кабинета и централа институција како би се омогућило клијентима да у случају евентуалних нејасноћа дођу брже до информација)
Министарство привреде 
  Славица Нинковић 
   Тел: +381 11 3334 129
   Е-mail: biljana.savkovic@privreda.gov.rs

Дијана Стојковић
Тел: +381 11 3334 141
   Е-mail: dijana.stojkovic@privreda.gov.rs

Луција Симеуновић
Тел: +381 11 3334 189
Е-mail: lucija.simeunovic@privreda.gov.rs
