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НАЗИВ ПРОГРАМА:  
ПРОГРАМ РАЗВОЈНА ШАНСА – ЛИНИЈА ЗА ПРЕРАЂИВАЧКУ ИНДУСТРИЈУ У 2024. ГОДИНИ
                                                                                                                         
СКРАЋЕНИ НАЗИВ ПРОГРАМА: 
РАЗВОЈНА ШАНСА  У 2024. ГОДИНИ


ПРОГРАМ СПРОВОДИ: 
Министарство привреде, Развојна агенција Србије и  пословна банка 

ЦИЉНА ГРУПА :
Програм је намењен привредним друштвима и задругама који су разврстани на микро, мала и средња правна лица који су регистровани у АПР-у најкасније до 31. децембра 2022. године, а који своју делатност обављају у оквиру сектора прерађивачке индустрије
ТИП МЕРЕ 
Комбинација бесповратних средстава и повољног кредита код пословне банке. Средства опредељена програм намењена су за набавку нове опреме, некретнина и постројења, у циљу подршке инвестицијама у прерађивачкој индустрији и то у виду бесповратне помоћи у износу до 50 одсто нето вредности инвестиционог улагања, 45 одсто нето вредности опреме се финансира из кредита пословне банке (партнера на Програму), а 5 одсто је учешће самог привредног субјекта. Примарно средство обезбеђења кредита је залога над купљеном опремом или на покретној имовини која није предмет куповине .

ПОЧЕТАК РЕАЛИЗАЦИЈЕ: (очекивано време почетка реализације): 
5. Август 2024. године 

РОК ЗА ПРИЈАВУ:  (период до када корисници могу да аплицирају):
До утрошка средстава, а најкасније до 31.12.2024. године

РОК ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ ПО ПРИЈАВАМА:  (период до када корисници могу да знају да ли су успешно аплицирали):
20 радних дана од достављања комплетиране документације у Министарство од стране банке

ОПРЕДЕЉЕНА СРЕДСТВА: 
600 милиона динара бесповратних средстава
МИНИМАЛНИ И МАКСИМАЛНИ ИЗНОС:
Максималан износ одобрене бесповратне помоћи не може бити већи од     15.000.000,00 динара, нити мањи од 7.500.000,00 динара.
Када је укупна нето вредност инвестиционог улагања виша од 30.000.000,00 динара, корисник може да финансира разлику већим сопственим учешћем или да за овај износ увећа кредитни захтев код банке.

КРАТКИ ОПИС ПРОГРАМА: 
Право да се пријаве на конкурс за доделу бесповратних средстава имају: правна лица, регистрована у АПР као привредна друштва, или задруге, која су разврстана на микро, мала и средња правна лица у складу са Законом о рачуноводству према финансијским извештајима за 2023. годину, а која своју делатност обављају у оквиру сектора прерађивачке индустрије и  предузетници регистровани у АПР.
Услов да задруга користи средства Програма јесте да је задруга ускладила своја акта, органе и пословање са Законом о задругама и да се подвргла задружној ревизији у последње две године.
НАМЕНА ПРОГРАМА:
Средства опредељена Програмом намењена су за суфинансирање набавке опреме, некретнина и постројења и то:
1. нове опреме директно укључене у процес производње разменљивих добара, и то: производне опреме и/или машина,доставних возила за превоз сопствених производа и других транспортних средстава која се користе у процесу производње, делова, специјализованих алата за машине, машинa и опремe за унапређење енергетске ефикасности и еколошких аспеката производње.
2. куповину, изградњу, доградњу, реконструкцију, адаптацију, санацију, инвестиционо одржавање производног простора или пословног простора који је у саставу производног простора, или простора за складиштење сопствених производа, сировина и репроматеријала. 
Опрема која је предмет Програма, односно за чију се набавку додељују бесповратна средства, не може бити купљена од физичког лица, осим ако је продавац опреме предузетник.
Производни простор или пословни простор који је у саставу производног простора, или простор за складиштење сопствених производа, сировина и репроматеријала чија је куповина предмет финансирања овог програма се мора користити за сопствене потребе и у складу са наменом. 
Опрема/некретнина не сме да буде испоручена нити плаћена односно грађевински радови реализовани и плаћени делимично или у целости пре датума доношења решења о додели бесповратних средстава.


ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА (доставити линк ка јавном позиву и конкурсној документацији):
Јавни позив, упутство о начину спровођења Програма и конкурсна документација, биће доступни на сајту Министарства привреде.

КОНТАКТ : 
Министарство привреде 
Биљана Савковић
Тел: +381 11 333 4158
E-mail: biljana.savkovic@privreda.gov.rs

Развојна агенција Србије
Милош Ђекић
Тел:+381 11 3398 832
E-mail: milos.djekic@ras.gov.rs

